

省钱又不俗 婚礼如何办



大家都知道,婚礼的花费占据了结婚过程中相当大的开支。若能在追求创意的同时,节省开支,当然是再好不过了。其实,想达到这个目标,一点也不困难,只要新人们敢于尝试。为此,

笔者总结了几条经验,一起来看吧!

1. 避开旺季高峰期,在淡季结婚更轻松

不用想都知道,情人节以及春节、五一、中秋这种节假日

间,举办婚礼的人一定很多,价格也势必比平时高出一截。省钱婚礼的明智之举就在于错开旺季高峰期,选择在淡季时候举办。这样不仅能节省一大笔预算,预定以及挑选日期的范围也更广阔,还便于预留出宽裕的准备时间做足前期筹备,保证每个婚礼环节万无一失。选择在淡季时候举办婚礼,不争先恐后,不仓促紧张,稳稳操办更能体会如修葺爱巢一般,融入着细腻温情凡事亲力亲为的成就感,有什么理由不在这个时候举办婚礼?

2. 拒绝婚庆公司,从朋友中选用靠谱专业性人才筹划婚礼

选择一个符合心意又服务周到的婚庆公司简直难上加难,高端婚庆公司所收取的费用价格和提供的优质服务同样让人叹为观止。这时候需要你来擦亮眼睛做伯乐,发掘朋友中的可塑

之才策划和操办整个婚礼。任人唯贤的方法会比选用婚庆公司省钱许多,同样能制造一个精彩纷呈的浪漫省钱婚礼。

3. 充分整合可利用资源

婚礼当中从上到下、从大到小的每个环节所需资源都可以来源已亲朋好友,可以邀请朋友主管婚礼策划,向朋友借车接送嘉宾,爱好摄影的朋友帮忙记录婚礼现场,精通化妆的朋友不容辞充当美妆师……你的婚礼是他们展示才华的大好机会,这不仅是一场关于爱情的结婚纪念日,更浓缩了你和朋友们的深厚友谊,有了他们,你的婚礼现场会更加温情四溢精彩动人。

婚礼不仅费时费力,若想场面风光,势必花费不菲靠钱堆出来。省钱又环保,幸福绝不因此降价,时尚与温情更加出彩,你的婚礼物超所值!

(小丽)

婚礼上 如何协调好双方父母

在婚礼上,新郎和新娘们的家人们都会出席仪式。在新人们缔结良缘的时候,也要照顾好双方家长的情绪,才能让婚礼和和美美的进行。懂礼貌的新人们要提前和双方的亲人们沟通好细节,才能统一意见,举办美满的婚礼哦!一起来看看吧!

婚礼仪式的中西拉锯战

新人对婚礼的想象很多都来自于影视剧,觉得西方的教堂婚礼最浪漫、最唯美。对于想法开明的父母或许这并不算什么,但对于一些观念比较保守的长辈就是很难以接受的事情。当双方家长,一方觉得没什么而另一方觉得“不像

话”的时候,矛盾就来了,先前没意见的一方也会因“婆(娘)家事儿太多”而心生厌恶。

爱结支招:新人们不要想当然地去揣测长辈们的心思,沟通很重要。能说服就说服,各自家长各自去说服,不能说服就综合意见,中西合璧兼美之。如果双方父母对婚纱款式意见不统一,选购经典款的婚纱最两全其美。

新娘礼服,长辈有话说

新娘礼服的选择也是婚礼上导致亲家们“交恶”的重要原因之一。新人们也许觉得不就是一件衣服嘛,不至于惹老人们“上火”?但是,事实上这就是长辈们最在乎的

事情,也许婆家觉得太过暴露,而娘家又觉得不够时髦婆家品位有问题。

爱结支招:新娘选购婚纱的时候,最好拉着婆婆一起选购,长辈们如果觉得足够“受尊重”就比较“好说话”了;另一方面,新娘如果遵从婆家的意见选择了一件并不满意的婚纱,记住千万不要向你娘家的亲人倾诉这些烦恼,以免矛盾激化。

婚礼现场布置:让双方老人都参与意见

没有哪个父母对儿女的婚礼是不上心的!而新人们往往觉得婚礼是自己一辈子的大事,不想受到

太多干涉,于是一切“自作主张”忽略长辈们的意愿。对于一些比较敏感的父母,会觉得受到儿媳妇(女婿)的怠慢,而对新人乃至亲家产生误解。比方说,婚礼现场布置,喜庆还是浪漫?

爱结支招:婚礼现场布置,不管是想要白色圣洁主题还是粉色浪漫主题一定要让双方父母都提前知晓,他们并不是那么难以沟通,导致他们生气的或许并不是现场布置不合他们心意,而是新人们“没有把自己放在眼里”。

细心的新人们,为了以后生活更好,要多多注意哦!

(晓民)



选择婚纱影楼 三个关键问题



在选择婚纱影楼的时候,很多新人们因为没有经验,所以不知道应该如何选择。下面就为大家分析一下,选择婚纱影楼的三个关键问题,新人们一起来看看,有没有走入误区吧!

坏问题 1.

“我想拍三千块钱左右的婚纱照,有合适的店推荐吗?”

误区:影楼、工作室是按照价格来区分的吗?不是的!简单的说,除了少量影楼、工作室规定了最低拍摄价格,各家都有不同档次价格的婚纱套系。要用“三千块”来圈定,选择真的有一大堆哦!

解答:缩小范围的好办法是将要求具体化,只要外景、只要工作室、20张照片、2本相册……做出具体的描述,把要求一一开列在纸上,离好影楼、工作室成功近了一步!

坏问题 2.

“我喜欢外景,有影楼、工作室推荐吗?”

误区:森林公园是外景,金山沙滩就不是外景了?时常发生的事情是小桃子推荐了一堆“上山下海”新人还不满意,最后才说想要芦苇滩。

解答:把外景锁定到点上。除了个别外景可能是独家的,更多的外景只

要你想去,影楼、工作室大都能满足你。

坏问题 3.

“为什么套系内容差不多XX这么便宜,XX那么贵呢?没道理!”

误区:价格低?那利润得从什么地方里面抠出来?要警惕了,品质有差别的哦!

解答:廉价工作室风潮已告完结篇。资深工作室已经脱离价格战,靠实力赚取信赖。

准新娘们在选择婚纱影楼的时候,一定要综合考虑哦!



(李金)

广告